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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Milli Eğitim Bakam Yusuf Tekin tarafından yazılı olarak

yamtlanmasım, Anayasamn 98 ve İçtüzüğün 96. Maddeleri gereğince arz ederm. 30.04.2025
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Hikmet Yalım Halıcı

İsparta Mi^tvekili

İsparta ilinde bulunan Atatürk îlkokulu’na yapılan okul müdürü ataması; hem kamuoyunda hem
de öğrenci velileri arasında ciddi tartışmalara yol açmıştır,

iddialara göre, geçmişte adli bir olayla ilişkilendirilen ve 2021 yilmda bir genç kızm evine
izinsiz girdiği gerekçesiyle gözaltma alınıp daha sonra serbest bıralalan O.Ç. isimli şahsm aynı
okula müdür olarak atanması veliler tarafından tepkiyle karşılanmış, okul önünde de protesto
gösterileri yapılmıştır.

Bu bağlamda:

1. Hakkmda geçmişte adli işlem yapıldığı öne sürülen O.Ç. isimü kişinin, Atatürk
Ilkokulu’na müdür olarak atanması sürecinde hangi kriterler esas alınmıştır? Bir genç
kızın evine zorla giren birisi nasıl müdür olarak atanmıştır?

2. Bu atama gerçekleştirilmeden önce O.Ç. hakkında idari ve adli arşiv taraması yapılmış
mıdır? Yapıldıysa sonucunda ne tür bilgilere ulaşılmıştır? Çocuklardan ve öğrencilerden
uzak tutulması gereken bu kişi nasıl oluyor da hem de bir idareci olarak atanabilmiştir?

3. Söz konusu atamaya yönelik veli tepkileri ve kamuoyundaki protestolara ilişkin hangi
adımlar atanacaktn? Bu yanlış atama kararından ne zaman dönülecektir?

4. Bakanlığımz bu atamamn iptali ya da yeniden değerlendirilmesi yönünde herhangi bir
inceleme veya soruşturma başlatmış mıdır? Başlatılmadıysa gerekçesi nedir?

5. Öğrencilerin güvenliği ve velilerin huzuru açısından, hakkmda ciddi iddialar bulunan

kişilerin eğitim kurumlannda yönetici pozisyonlarına getirilmesine karşı ne tür önleyici
mekanizmalar devrededir?

6. Kamu vicdamm ve çocuklarm eğitim ortamlarının güvenliğini zedeleyen bu gibi
olaylann tekrarlanmaması için Bakanlığınız ne gibi adımlar atmayı planlamaktadır?


